



В Республике Адыгея сотрудники регионального следственного управления приняли участие в захоронении останков бойца Красной армии



В ауле Пчегатлукай Теучежского района Республики Адыгея состоялась церемония захоронения останков бойца Красной армии сержанта Духу М.Х. Церемония захоронения прошла с отдаением воинских почестей и соблюдением национальных обычаев адыгского народа.

Останки красноармейца обнаружены 28 мая 2021 года поисковиками Межрегиональной общественной военно-исторической поисковой организации «ВАХТА ПОКОЛЕНИЙ» в Ленинградской области. С останками также найден солдатский медальон, по которому удалось установить личность бойца. Им оказался сержант Духу Мадин Хатуович, 1914 г.р., уроженец аула Пчегатлукай. Красноармеец Духу Мадин погиб 25 марта 1942 года в районе поселка



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Красный Бор Тосненского района Ленинградской области. Поисковиками установлены родственники сержанта, которые продолжают жить в а. Пчегатлукай, для них особенно ценно, что их родственник «вернулся домой», где помнят и чтут память о нем.

В церемонии приняли участие представители рода Духу, представители ООД «Поисковое движение России» по Республике Адыгея, сотрудники Тахтамукайского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Адыгея, депутаты Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея, администрация Теучежского района, военный комиссар города Адыгейска Тахтамукайского и Теучежского района, жители аула Пчегатлукай.

Участники траурной церемонии возложили венки и цветы на могилу и почтили память всех погибших в годы Великой Отечественной войны защитников Родины минутой молчания.

При публикации ссылка на СУ СК России по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

Изображения



13 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1739843>